

星期四



## 自卑的人

「我是個極自卑的人，在最絕望時讓我老公出現，身邊人都不喜歡他。我選擇了他就盡心盡力為他家付出，2014年他醉酒坐牢全然改變了我的生活。在外地帶兩個孩子艱難地活，慢慢經歷主，希望丈夫認罪悔改。他犯多大的錯我都能忍，唯獨他出軌是我的羞辱。我患過精神病，多次想與孩子一起死。主的恩典一直眷顧我，想放棄丈夫帶好孩子，偏偏孩子都叛逆，關係緊張。從來沒愛過自己，盡心對別人好，得到的都是傷害。知道要靠主，但信心不夠，在教會常有羞辱感，被嘲笑，欺負，拼命的忍。偷偷流淚不敢與人交流，就是很渴慕學習神的話語。」

(聽眾「外地姊妹」)

✎ 求主給「外地姊妹」力量面對生活，專心學習主話語，得勝疾病，堅強面對生活。

## 5G 商用步伐

1月11日「5G+」智慧安全融創發展論壇在北京舉行。會議中探討5G背景下網安技術發展和前沿趨勢。中國現已全面啓動5G建設，全國開通5G基站12.6萬個。2020預計將正式大規模建設。其中，廣東累計建成、開通5G基站已達3萬餘個。為加快5G網絡建設，推動5G商用步伐，廣東2020年內將新建5G基站4.8萬個，6月底前，廣東省住房城鄉建設廳出台新建住宅與商業樓宇預留5G宏站、微站、室內分佈系統等設施建設標準規範。基本實現珠三角中心城區連續覆蓋。

《新華網》2020/01/14

✎ 5G網絡的發展與普及，相信為使用網絡傳福音的媒體帶來更大契機，求神保守此一契機成為傳福音的助力，並為福音團體使用的網絡安全，不受限制禱告。

星期五



## 出軌婚姻

「我與一個男人出軌在婚姻之外，半個月前已經終止了這種關係。與他一起後就完全停止了聚會。這事我只和一個好姊妹說了，她陪伴我十天，回家後掙扎的感覺還會浮現出來。這段日子我堅持聽節目，聽的時候好像釋放很多，但是回到現實生活中一些相關場景的時候，腦海盡都是過往與他在一起的畫面，沒有力量拋開這一切，多次的想到結束自己的人生會不會更好，真的生不如死，向主的仰望也變得很空洞，不知道我的情況會怎樣發展，總之現在的生命是破碎不堪的。」

(聽眾「絕望人」)

✎ 為「絕望人」禱告，讓她在這個處境走出來，明白生命的可貴和意義，不單單在情感上，求主賜她力量勝過情感的誘惑。

## 東鄉回回

人口超過60萬的東鄉族因為居住在甘肅省臨夏地區的東鄉而得名，舊稱東鄉回回，他們自稱「撒爾塔」，意思是「中亞信伊斯蘭教的色目人」，他們熱表信奉的是伊斯蘭教遜尼派中之哈乃斐派，因為對教義和教律的不同解釋，分為許多支派。在1949年以前，曾有宣教士在他們中間傳福音，但沒有明顯果效，甚至有信徒認為向東鄉人傳福音是行不通的。有證據證明在東鄉人中間已經有宣教事工的果子，並且有傳道人興起積極的為主作見證和翻譯聖經。

✎ 神沒有忽略東鄉族的靈魂，為祂名的緣故揀選了東鄉人歸信祂，他們願意在艱困中向同胞傳福音；東鄉人沒有自己的文字，有信徒盼望能為東鄉人錄製東鄉話的語音聖經，現正尋求主的心意，看看是否讓遠東廣播也參與其中；請在禱告中記念，主若許可，願主興起祂的工人及供應這事工需要的經費。

星期六



## 為弟禱告

「弟弟精神不佳發病率很高，去年住院，中國年前回來了，今年六月又住院了，個多月出院還是不好，藥也不肯吃。現在老婆懷孕了，經常就說孩子是別人的，叫老婆去打胎，或離婚等。他們有個女兒一年級，對教育也有分歧，弟媳受不了，要回娘家住一段時間。願神憐憫，使他們有個和睦的家。弟弟用錢基本上都是從父母那裡拿。有段時間有吃藥，比較正常的時候也會去找工作，但是學歷不高也很會挑，這個不做，那個不適合。結婚多年沒有工作多長時間。現在希望他能吃藥，不要每天都是吵鬧的聲音。」

(張姊妹)

✎ 為張姊妹弟弟的家禱告，願他能定時食藥，病情得控制，重新照顧家庭，與家人和睦相處，求主顧念這個家庭。

## 廣播事工

### 1. 廣播平台：

本會的短波及中波廣播均相當穩定，但因著內地的法規和關注，在互聯網或社交媒體平台上，就不那麼穩定可靠了。請禱告記念本會的節目能蒙主保守，順利透過大氣電波，傳達給聽眾收聽！

### 2. 福音時段：

益友中波(AM1566)晚上9:45--凌晨12:30 打造為福音頻道，宣講福音預工和佈道信息。在浙江、江蘇、山東、河北、河南、安徽、江西等地，收音機和汽車收音機都可接收。

請為新佈道時段禱告，盼有更多同胞可以藉著收聽電台節目認識主！

### 2020年心繫神州祈禱會

日期：2月18日(周二) 7:30-9:00pm

地點：遠東廣播 (新蒲崗大有街一號十樓)

## 中國新聞及代禱資料

### 2020年2月



禱告伙伴，平安！

你是否和我一樣，雖然知道上帝掌權，並祂很愛我，但仍然充滿許多擔憂和不確定？

在事奉的這些年裡，我常擔心不明白祂的心意，走迷了路；也怕走得比祂快，變得「自把自為」。責任漸漸多了，更懼怕走錯方向，壞了大事。所以每當新的責任交付給我時，心中戰兢不已，有時也容易變得裹足不前。

新年伊始，再一次將擔憂向神禱告。腦海中出現女兒玩迷宮的一幕。小時候的她看不到迷宮的全貌，我牽著她的手，隨她亂走，由她帶我找出口。因我深知道，若是由我領她進出，她便沒法體會迷宮的樂趣，享受不到過程中的刺激。當時的她沒有驚惶失措，因她知道媽媽一直都在，不會讓她永遠困在迷宮中。

父神提醒我，祂一直都在，最終祂會出手引路。我的心一下子得著安慰，抓住這個應許，勇敢的迎向新的日子，享受探索的過程。

詩人說：「求祢用祢的話使我腳步穩當……」

(詩119:133)

鼓勵你和我們一起在神的話語上下功夫。良友電台2020年廣播主題：「聲聲不息」第一季鼓勵同工和聽眾「讀書聲聲不停息」。不單讀好書，也要讀聖書，鼓勵使用微信小程序「豐翼計劃」自訂讀經目標，一起在神的話語上努力。使我們的羽翼強壯，能以迎風起飛。

祝福你新的一年

讀經聲聲不停息、禱告步步蒙帶領！

林育青

中國事工辦公室主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菟蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 家鄉教會

「我們家鄉的教會生活，現在出了問題，當中的一些安排我不明白，諮詢一下。河南省的很多教堂不讓做禮拜了，都關閉了，一個鎮上有幾個教堂是開放的，可以禮拜。可是有的離家遠，有些老人家去不了，想在家庭聚會，可是村裡邊的人有時也會反對，不讓我們做禮拜。為了分散人的注意力，現在造成了好多個聚會場所，我就是感覺很不是滋味，都希望回到從前那樣，有教堂讓我們可以去做禮拜，事奉神，這想法對嗎？」

(聽眾「一名信徒」)

✎ 為「一名信徒」禱告，明白現在要聚會也不是容易的事，禮拜不在乎地點乃在乎心靈誠實，一切都在主手裡，求主看顧內地的家鄉教會。

## 路面塌陷

1月13日，青海省西寧市城中區南大街紅十字醫院一公交站前突然出現大面積路面塌陷，一輛等候乘客上車的公交車掉入坑中。期間一名少年勇敢救人，救完嬰孩再救其他人時不幸墜入二次塌陷後爆燃，隨後有網友表示少年已被救出送往醫院。截至14日，此次事故的10名失聯者中，已經找到9名遇難者遺體，另有1人失聯。傷者人數為17人均無生命危險。當地已加強周邊安全環境監測，並疏散危險區域群眾，對災害現場進行了封閉警戒。

《新京報》2020/1/14

✎ 日前廣州地鐵施工區域也發生地面塌陷事件，地面塌陷頻傳，造成人命傷亡，請為相關單位能徹查塌陷原因，以免意外頻生，並開展家屬的心理安撫和善後的工作禱告。

星期一



## 不放在心

「從小就認識主耶穌，現在30多歲，可是沒有好好的信主，一直都陷在各種罪惡之中不能自拔，感覺神借著各種事情讓我靠近祂，可一直都不放在心上，還天天被情慾控制。現在又欠外債幾十萬，反覆的陷入罪惡之中，就又欠更多錢了，真的要絕望了。祈求神讓我從情慾的捆綁中走出來，願意把自己完全交給神，不再為自己活，完全為榮耀神而活。可我現在又不知道該怎麼做，求主讓我早日把欠債全還上。不再追求，願意貧窮，不再隨從自己的私慾，祈求主告訴我當下的該怎麼走。」

(李弟兄)

✎ 為李弟兄禱告，讓他經歷到世俗種種試探引誘的禍害，重新回到主前認罪悔改，好好活出見證，榮耀主名。

## 教材管理

據教育部網站消息，教育部對境外教材的使用和選用提出相應要求，義務教育學校不得使用境外教材，普通高中除中外合作辦學機構或項目、經省級教育行政部門批准開設的普通高中境外課程項目外不得選用境外教材。思想政治、語文、歷史課程教材，以及其他意識形態屬性較強的教材和涉及國家主權、安全以及民族、宗教等內容的教材，實行國家統一編寫、統一審核、統一使用。中小學教材實行政治審核，重點審核教材的政治方向和價值導向，政治上有錯誤的教材不能通過。

《新京報》2020/01/07

✎ 請為中國文字出版特別是宗教類書籍所面臨的寒冬禱告，同時也記念經營宗教類書籍人士的安全。

星期二



## 頭痛難受

「去年很長一段時間我頭痛一直難受，拖著沒去看醫生，糖尿引起的濕熱服中藥三年，去年10月找骨科專家，做了腦核磁，查出有四個問題，1)腦缺血，2)動脈硬化，3)大腦老年性改變，4)小腦萎縮。神經內科主任不懂，隨便開了些中成藥，將我打發，我的病就被這個什麼也不懂的醫生耽誤了，今年1月看急診，作CT說大腦多處有缺血老年性改變，次日住院，因醫生技術有限，不負責任。後去北京醫院，也沒什麼結果，去中醫扎針，在醫院輸液4小時，向神禱告，現血壓比較正常。頭和脖子難受，長時間不能睡覺，請老師代禱。」

(老姊妹)

✎ 為老姊妹禱告，求主醫治她，讓她找到好的醫生幫助她，給她信心倚靠主，經歷主的憐憫和醫治。

## 武漢肺炎

引起廣泛關注的武漢不明原因病毒性肺炎已初步判定是由一種新型冠狀病毒引起，中國將與世界衛生組織分享病例中檢測到的新型冠狀病毒基因序列信息。武漢市衛生健康委員會13日通報稱，初步診斷有新型冠狀病毒感染的肺炎病例41例，其中已出院7例、重症6例、死亡1例，其餘患者病情穩定，自2020年1月3日以來未發現新發病例。患者均在武漢市定點醫療機構接受隔離治療。累計追蹤密切接觸者763人，已解除醫學觀察76人，尚在接受醫學觀察687人，密切接觸者中，沒有發現相關病例。

《央視新聞》2020/1/12

✎ 請為世界各地衛生組織能共同合作快速確定疫情狀況並定出防疫措施避免大規模的傳染禱告。

星期三



## 為母難過

「我的母親已經做完手術後昨天出院了，但是媽媽的身體很虛弱，醫生跟妹妹講明確是肺腺癌，還有幾個肺部結節需要後續手術，一下子切除不了那麼多，媽媽還查出肝臟也有結節不知道是什麼性質的，我的心裡很難過，想到了媽媽的過往，為了生活很辛苦的賺錢才會有這樣的病，請主內家人為我的母親身體健康和靈魂得救禱告，母親在2016年已經發現甲狀腺癌切除了甲狀腺了，因為發現的及時，所以很快得到治療，現在又有了肺癌，我不知該怎麼做才能讓媽媽心態樂觀喜樂起來，不要再憂愁掛慮。」

(張姊妹)

✎ 為張姊妹的媽禱告，雖在病患中，卻經歷到主的愛和醫治，存喜樂和盼望的心接受主，記念她的兒女們對主有信靠的心。

## 暖心服務

1月14日，上海南至貴陽的返鄉號列車上，志願者和工作人員為華東方向乘坐火車返黔過年的務工提供多項暖心服務，其中，送黔味年夜飯環節最受旅客歡迎，40多名民工旅客代表得到新春「福包」，獲贈辣子雞、折耳根炒臘肉等地道的黔味菜品。餐車裏，6名列車大廚每人製作兩道拿手菜，共推出12道黔味菜品，讓在外打拼的民工品嘗地道家鄉菜，重溫家鄉的味道，找回記憶中的鄉愁。下一步，活動將擇時在上海、寧波等方向返回貴州的普鐵和高鐵列車上開展，以惠及更多的貴州民工。

《貴陽日報》2020/01/15

✎ 感恩返鄉過節的民工們能在列車上品嘗家鄉菜，為他們路程平安順利禱告。也記念基督徒過節時因與家人信仰不同所遇到的挑戰，求神賜他們智慧面對。